Министерство здравоохранения Республики Карелия

пр. Ленина, д. 6, г. Петрозаводск, 185660 social@onego.ru

ГУП РК «Карелфарм»

ул. Володарского, д. 3

г. Петрозаводск, 185005

secretariat @karelfarm.ru

Уведомление о месте и времени рассмотрения сведений о недобросовестном поставшике

В

адрес Карельского УФАС России поступила информация от Заказчика - Министерства здравоохранения Республики Карелия о признании поставщика (подрядчика, исполнителя) – ГУП РК «Карелфарм» (ИНН: 1001000742) недобросовестным, вследствие признания уклонившимся от заключения контракта на поставку лекарственного препарата Морфин для обеспечения отдельных категорий граждан, имеющих право на государственную социальную помощь в виде набора социальных услуг в 2018 году (извещение № 0106200000518000041).

Настоящим уведомляем, что рассмотрение Комиссией Карельского УФАС России сведений о недобросовестном поставщике, представленных Заказчиком в отношении

ГУП РК «Карелфарм» состоится «11» апреля 2018 года в 16 часов 00 минут по адресу: г. Петрозаводск, наб. Варкауса, дом 1а, каб.516.

Министерству здравоохранения Республики Карелия представить в адрес Карельского УФАС России в срок до 10 апреля 2018 года скрин-шоты с личного кабинета Заказчика, позволяющие определить срок подписания контракта, установленный ЭТП.

ГУП РК «Карелфарм» предоставить в адрес Карельского УФАС России в срок до 10 апреля 2018 года письменные пояснения по уклонению от

заключения вышеуказанного контракта.

Министерство здравоохранения Республики Карелия, ГУП РК «Карелфарм» вправе участвовать в комиссионном рассмотрении дела через своих представителей. Полномочия представителей должны быть подтверждены соответствующими документами.

Заместитель руководителя управления –

начальник отдела контроля органов власти и закупок М.С. Петров